

**ТУГУЧЕВУ Максиму Анатольевичу****50
лет**

Максим Анатольевич Тугучев родился 28 октября 1972 года в г. Москве в семье военного. После окончания средней школы проходил военную службу по призыву в рядах Вооруженных Сил. В 1998 году получил высшее образование по специальности «Инженер-экономист».

М.А. Тугучев посвятил кабельной отрасли двадцать пять лет: с 1999 года – заместитель генерального директора по научно-техническому развитию, а с 2008 года по настоящее время – генеральный директор АО «ЭСПКБ «ТЕХНО», АО «СПКБ Техно» и ООО «СПКБ Пром».

М.А. Тугучевым с нуля создано взамен эмальпроизводства новое кабельное производство специальных изолированных, в том числе огнестойких, проводов и кабелей для промышленного и гражданского строительства, предприятий нефтегазовой, энергетической, металлургической, авиационной отраслей, а также предприятий военной промышленности.

Вторым основным и крайне необходимым в настоящее время направлением деятельности М.А. Тугучева является создание отечественного цифрового проектирования и серийного изготовления специального технологического оборудования, предназначенного для изготовления кабельных изделий, в том числе для ГК «Москабельмет», АО «НП «ПОДОЛЬСКАКАБЕЛЬ», ОАО «ВНИИКП», ООО «ТПД Паритет», ОАО «Завод «Микропровод», АО «Электропровод», АО «Электрокабель» Кольчугинский завод» и др.

Максим Анатольевич – многогранная личность. Он принимал участие в создании первой в Подольске пивоварни и открытии двух фирменных баров пива крафтовой категории; в создании в Тамбовской области громадного сельскохозяйственного овощного комплекса по выращиванию овощей и выпуску свежееотжатого подсолнечного масла, снабжая ими кабельщиков в необходимом количестве; в создании в Подольске авторских пекарни и сыроварни, где налажен выпуск хлеба по уникальным рецептам бурятских монахов и сыра с особой квалификацией их изготовления.

М.А. Тугучев – известный путешественник по северным регионам России, Сибири и Дальнему Востоку, байкер и «наездник» авторского автомобиля «багги», участвовал в соревнованиях «Байкальская миля».

За высокопрофессиональный уровень управления, вклад в развитие кабельной промышленности Максим Анатольевич награжден Почётной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ, областными и муниципальными знаками отличия.

Ассоциация «Электрокабель», Международная Ассоциация «Интеркабель», коллектив редакции журнала «Кабели и провода» поздравляют Максима Анатольевича с юбилеем!

**САХАРОВОЙ Наталье Валентиновне****50
лет**

Наталья Валентиновна Сахарова родилась 10 августа 1972 года в г. Климовске Московской области.

В 1994 году окончила Московский государственный университет связи и информатики по специальности «Информационные системы в экономике». В 2009 году получила аттестат DipIFR (ACCA). В 2015 году после обучения в Московской международной высшей школе бизнеса (МИРБИС) получала степень MBA «Стратегический менеджмент и предпринимательство».

С 1994 по 2005 год занималась финансово-экономической деятельностью в крупных производственных компаниях, в том числе работала руководителем финансовых служб ОАО «Объединение «Альфапластик» (производство резино-технических изделий), ЗАО «Джонсон Контролз Интернешнл» (производство комплектующих для автомобильной промышленности).

В 2006 году становится руководителем финансово-экономического отдела компании «Река Кабель» (Финляндия) в г. Подольске, с 2008 года – руководитель финансового департамента «Река Кабель Холдинг». В 2010–2013 годы возглавляла Управляющую компанию заводов «Экспокабель» и «Река Кабель».

В 2014 году занимала должность финансового директора компании «Домодедово Нон-Авиэйшн Сэйлз».

С марта 2015 года по настоящее время – генеральный директор Ассоциации «Электрокабель».

Ассоциация «Электрокабель», Международная Ассоциация «Интеркабель», коллектив редакции журнала «Кабели и провода» поздравляют Наталью Валентиновну с юбилеем!